



还记得弃医摆摊卖油条的90后夫妻吗?

为救陌生重病患儿,他们捐了间店

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润

前期投了十多万 店铺已付半年租金

“前段时间,我在朋友圈看到了一条水滴筹的链接,菏泽市东明县的一个小男孩在2017年患上了白血病,现在需要做骨髓移植手术,我就想能不能帮帮他。”任晓猛说,通过网上了解到,与病魔抗争三年的11岁菏泽男孩张思豪准备做骨髓移植手术,而手术费却让这个农村家庭犯了愁。

如何帮助这个白血病患儿呢?任晓猛先是通过水滴筹捐款,紧接着又联系到了白血病患儿的父亲张文保,了解到小男孩的骨髓移植手术费用需要二三十万元。

“授人以鱼不如授人以渔。我跟家里人商量,要不然先把这个(油条)店交给小男孩的家里人。”任晓猛说,捐的钱总有花完的时候,他可以把炸油条的手艺传授给小男孩的家人,油条店所有的收益都用来资助白血病患儿,这样他们在济南就有了落脚的地方。

任晓猛说在媒体的关注下,他们的油条生意越来越红火,而他们也要回馈社会,帮助需要帮助的人。

在决定“赠送”油条店之前,任晓猛已经做好选址、装修、采购设备等各种准备工作,包括房租在内累计投入十万余元。而且这是他们在济南市区唯一一家直营油条店。

油条店生意红火 一天能净赚1000元

虽然任晓猛在油条店的硬件上已经准备得差不多,但对于不会炸油条,没有经营经验的张文保来说,经营一家油条店并非易事。

“我跟我闺女专门到长清的总店学了两天炸油条。”43岁的张文保以前从事五金行业的工作,他说自己害怕学艺不精砸掉“油条任家”的牌子,不过任晓猛一直在鼓励他们,还派了两位专业的技师到店指导。

经过半天的试营业后,这家

还记得弃医摆摊卖油条年入30万元的90后夫妻任晓猛和任文亚吗?他们从山东中医药大学毕业以后没有从事医药行业的工作,而是选择摆摊卖油条。如今,夫妻俩的油条摊不仅变成了沿街商铺,还有数十家加盟店,而济南市区唯一一家直营店则作为“赠品”捐给了是一名白血病患儿的家属。近日,记者来到这家位于济南市筐市街上的特殊油条店,探访店铺背后的暖心故事。



大图:任晓猛专门从长清区赶到店里,指导张文保炸油条的技艺。 小图:孩子妈妈孟秋英展示孩子的诊断证明。

“赠送”的油条店于5月7日正式开业,任晓猛专门从长清区赶来,还现场指导张文保及其女儿炸油条的技术要领。虽然当天是阴雨天气,但是开业首日仍有不少居民来尝鲜。“挺好吃的,这里的油条个大,而且又酥又脆。”附近一小区居民说,油条的口感不错,他挺喜欢。

随着张文保及女儿炸油条技艺的提升,门店的生意也越来越红火,油条店专业技师由两名减为一名。如今,张文保和女儿每天凌晨四点多就来到油条店炸油条,顾客排队买油条的场景经常出现,不少居民是“回头客”。

“现在每天要卖600多根油条,100多杯豆浆。”现场一位专业技师说,油条店开业十余天以来,每天的营业额都在1000元以上。

“门上贴的付款码都是我个人的。”张文保介绍,油条店每天的净利润在600元以上,最多的时候在1000元以上,而这些收入对他们一家人来说非常重要。

男孩在病床上看书 已与病魔抗争三年

5月19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到健康路某小区的出租屋,见到了被大家牵肠挂肚的白血病患儿张思豪。他今年11岁,身体有些微胖,气色还不错。如果没人提醒,谁也不会相信这小男孩已经与病魔抗争了三年。

2017年5月12日,正在上小学二年级的张思豪肚子发胀被送往当地医院检查,由于血常规检查的白细胞数量异常被转至齐鲁医院。

经诊断,张思豪确诊患有慢性粒细胞性白血病。如今,张思豪累计住院治疗27次,总共花费50余万元。

“每个月都要带他来济南复查,不仅要化疗,还要吃化药。”张文保说,经过三年的治疗,张思豪的病情逐步得到好转,原本肿胀的肚子已经逐渐变小,其身体各项指标也逐渐变好。“现在他的身体状况挺好,非常适合做骨髓移植手术。”张文保说,他盼着儿子尽快进舱接受骨髓移植手术,而巨额手术费让他们犯愁。

“在家的时候,我就看书,我很想回学校读书。”张思豪手捧着一本标有汉语拼音的《唐诗三百首》说道,他现在的身体已经没有之前那样疼了,他想把病治好以后重返校园。而这次骨髓移植手术或许能让他如愿以偿。

相关链接

求医时没收入 已借遍亲邻

“孩子的痛苦、费用上的压力让我心力交瘁!”张文保的妻子、45岁的孟秋英如今已经是满头白发。

虽然日子难熬,但她与丈夫没有放弃。

张文保和孟秋英是重组家庭。孟秋英的前夫是一名长途货运司机,他在2006年的一次物流运输中遭遇歹徒拦路抢劫,被发现时已经惨遭杀害。

2008年,孟秋英带着女儿小慧(化名)与现任丈夫张文保结婚,张思豪于2009年出生了。

“之前我一直在广东打工,儿子得病的时候我还在上班。”张文保怎么也没想到儿子会得白血病,他说回到老家以后到砖厂给人拉砖维持生活开销,但是带着儿子到济南求医时就没有收入了。为了给孩子治病,张文保夫妇几乎借遍了所有的亲戚邻居,因此欠了一屁股债。

为了给张思豪治病,姐姐小慧放弃高考在外打工三个月。

如今,小慧在潍坊的一所高职学校读书,学费和生活费用全靠打工和助学贷款维持。为了给弟弟治病,她没有再问家里要过一分钱,还常常寄钱回家。对此,张文保夫妇满是愧疚。

爱心热线:
如果您想要帮帮这个家庭,可以拨打张文保的电话15098371550。

沂南县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

沂自然告字[2020]8号

沂南县人民政府批准,沂南县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地位置	出让面积	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价	竞买保证金
沂南-2020-045	金石路以西,玉泉路以北	17330	居住(安置区)	70	满足总地块:1.0<容积率≤1.7,建筑密度≤25%,35%≤绿地率	6759	6759
沂南-2020-046	金石路以西,玉泉路以北	30483	居住(安置区)	70	满足总地块:1.0<容积率≤1.7,建筑密度≤25%,35%≤绿地率	11889	11889

注:宗地具体情况详见出让文件。

买。

二、申请人范围和条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加。申请人只能单独申请。企业住所不在沂南县境内的竞买申请人必须在本县注册全资子公司参加竞买并实施开发。

上述地块只允许国有公司参加竞买,竞得后用于棚改户安置楼建设。

沂南县境内欠缴土地出让金、闲置土地的用地者,不得参加竞

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权出让实行网上交易,申请人应在提出竞买申请之前索取并仔细阅读宗地出让公告、规划条件等出让文件及相关要求,竞买申请一经提交,即视为申请人完全接受并愿意遵守上述文件规定和要求,对宗地现状无异议。申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地出让文件,并按出让文件要求和

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统

网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年6月9日上午9时至2020年6月18日下午3时,挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、资格后审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后审查制度。竞得人应当在网上交易结束后2个工作日内,持成交通知书、竞买申请书、授权委托书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人或代理人身份证及复印件及本公告规定的相关资料原始证件到沂南县公共资源交易中心审核,符合公告要求的签订成交确认书,按程序签订出让合同;不符合公告要求的,竞价结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

六、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息

为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让方及有关银行联系。

七、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让方将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、出让宗地现场踏勘时间
申请人自行踏勘现场,出让方可提供协助。

九、需要公告的其他事项:

1、电子签名认证证书办理地点:振兴路东段路北,政务服务大厅418室,联系电话:05393617798
2、临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址:

<http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

沂南县自然资源和规划局

2020年5月19日